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JEGYZŐKÖNYV 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottságának 2023. szeptember 28-án megtartott soros, nyílt ülésén. 

Jelen voltak a mellékelt jelenléti íven szereplők. 

Móra József elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság 
három tagja jelen van, a bizottság határozatképes. Tájékoztatta a bizottságot, hogy a 
rendkívüli ülésen a meghívóban kiküldött 1 anyag kerülne megtárgyalásra. 

így a nyílt ülés napirendjeként 
1.)A 16. sorszámmal jelzett előterjesztés: Beruházási célú hitelfelvétel 

engedélyezésének módosítása 
Témafelelős: Balogh Imre 

tárgyú anyag megtárgyalását javasolta. 

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, illetve egyéb napirendi javaslata. 

A bizottság - 3 igen szavazattal - egyetértett a napirendi javaslattal és a következő 
határozatot hozta: 

85/2023. (IX.28.) PüT. Biz. 
Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága az ülés napirendjeként az alábbi tárgyú előterjesztések megtárgyalását 
fogadta el nyílt ülés keretében: 

1.) A 16. sorszámmal jelzett előterjesztés: Beruházási célú hitelfelvétel 
engedélyezésének módosítása 
Témafelelős: Balogh Imre 

1.) Beruházási célú hitelfelvétel engedélyezésének módosítása (16.) 

Móra József megkérdezte Balogh Imrét, hogy van-e szóbeli kiegészítése. 

Balogh Imre elmondta, hogy júliusban a Képviselő-testület jóváhagyta a beruházási 
célú hitelszerződés megkötését. Szeptember 21-én érkezett meg a Korm.határozat, 
hogy a Kormány hozzájárult a hitelszerződés megkötéséhez. Ekkor újra 
megvizsgálta a bank a szerződéstervezetet, és egy ingatlancserét kért a fedezetek 
között. Emellett még egy módosításra volt szükség, mert időközben lejárt a 
szerződéskötésre megszabott augusztus 31-i határidő, ezért a szerződéskötési 
határidőt október 31-re módosítaná a Képviselő-testület. 

- megérkezett Bujdosó Tamás Károly -

Móra József megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye. 



4 

Tímárné Staberecz Terézia arra kérdezett rá, hogy mennyiben befolyásolja a 
határidő-módosítás azokat a terveket, amelyeket ebből a hitelből szeretne az 
önkormányzat megvalósítani. 

Balogh Imre elmondta, hogy ez azért nem jelent gondot, mert a napelemek 
felszerelését jövő év végéig meghosszabbította a Kormány. Valóban úgy volt 
eredetileg, hogy a napelemek felszerelését 2023. december 31-ig kell megvalósítani, 
ezt hosszabbították meg 2024. december 31-re. 

Móra József megkérdezte, hogy van-e még valakinek kérdése, véleménye. Mivel 
további kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért kérte a bizottság tagjait, hogy 
kézfeltartással jelezze, aki a „Beruházási célú hitelfelvétel engedélyezésének 
módosítása" tárgyú előterjesztés határozati javaslatát a Képviselő-testület számára 
elfogadásra javasolja. 5 igen, a döntés egyhangú. 

A bizottság a „Beruházási célú hitelfelvétel engedélyezésének módosítása" tárgyú 
előterjesztést megtárgyalta, a bizottság - 5igen szavazattal, egyhangúlag - az 
előterjesztés határozati javaslatát a Képviselő-testület számára elfogadásra 
javasolja. 

86/2023. (IX.28.) PÜT. Biz. 
Tárgy: Beruházási célú hitelfelvétel engedélyezésének módosítása (16.) 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottsága a „Beruházási célú hitelfelvétel engedélyezésének módosítása" tárgyú 
előterjesztést megtárgyalta, a bizottság az előterjesztés határozati javaslatát a 
Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 

Móra József megköszönte mindenki megjelentését, a nyílt ülést bezárta. 

HATÁROZAT 

K. m. f. 

Szűcs György 
a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 

tagja 


